

Фолиньо о дружбе Панарина с Бобровским: «Артемий - беззаботный парень, он любит жизнь, людей. Знаю, что «Хлебушек» дразнил Боба, и наоборот. С ними можно было вдоволь посмеяться»

Ник Фолиньо рассказал о дружбе Сергея Бобровского с Артемием Панарином.

Форвард «Рейнджерс» и вратарь «Флориды» будут противостоять друг другу в финале Восточной конференции. Ранее они вместе играли за «Коламбус».

«Они находились на определенных этапах своей жизни, когда женились и становились отцами. Когда проходишь через все это вместе с кем-то, удивительно, как крепнет эта связь.

Я заметил большую разницу в том, как Боб раскрепостился после прихода Панарина.

Артемий - беззаботный парень. В нем нет той серьезности, которая часто встречается у россиян, особенно у суперзвезд. Он действительно счастлив, любит жизнь, любит людей.

Эти двое были отличной парой в каком-то смысле. У них были забавные отношения друг с другом. Знаю, что «Хлебушек» (прозвище Панарина - Спортс) дразнил Боба, и наоборот.

В комнате с этими двумя можно было вдоволь посмеяться», - сказал экс-капитан «Коламбуса» Ник Фолиньо.